
組立説明書

【軽量キャスターラック】

【軽量キャスターラック】

組立・ご使用前に説明書をよくお読みの上、正

本説明書は、製品の使用上の説明事項と組立の

手順について記載しています。

ただきありがとうございます。

この度は軽量キャスターラックをお買い上げい

しく組立していただき安全にご使用ください。

最大積載質量　　150kg／台

最大積載質量　　150kg／台

キャスター

キャスター（ストッパー付）

フランジナット

大径ワッシャー

取手(ボルト、大径ワッシャー付）

耐荷重シール

軽量ラック組立手順（取扱説明書）

自在車φ75

自在車φ75

M6

M6

φ12 2

1

1

16

16

16

2

21

1

2

3

4

5

6

7

―

―

キ
ャ
ス
ター

部
材

＊キャスターのみ購入の場合、取手はついておりません。

＊Ｎは棚板枚数を示します。

M6×16

品番 部品名 サイズ 数量

アングル支柱

軽量棚板

コーナープレート

1

2

3

4

4

Ｎ

16

―

―

―

M65 フランジナット

【部品明細】

M6×12

軽
量
ラ
ッ
ク
本
体

フランジボルト

Ｎ×8＋32

Ｎ×8＋32

根角ボルト

[詳細図]

フランジナット（M6）

大径ワッシャー（M6）

フランジボルトM6x16

ストッパー付

ストッパー付

支柱

棚板

キャスター

キャスター キャスター

取手

耐荷重シール

コーナー
プレート

＊
してください。

［キャスターの取付け手順］

フランジボルトM6ｘ16（4本）で取付けてください。

この時、ストッパー付キャスター（2ヶ）は対角の位置に取

先に裏面の［軽量ラック組立］の手順で、ラック本体を完成

（1）支柱アングルに被せるような形でキャスター金具を当て

軽量ラックの組立

完成したらそのままの状態でキャスターを取付けます。

（2）同じ手順でキャスター４ヶ共、取付けてください。

付けるか、間口側に平行に取付けます（安定制動させる為）

＊全てのボルト締め確認が出来ましたら、ラックを起こして

で止めてください。

［耐荷重シール］

［取手の取付け］

取手を取付れば完成です。

＊取手は押手側に2本を下図のように当て、内側よりボルト

＊耐荷重シールは安全の為、必ず貼ってください。

(M6x16)

大径ワッシャー（M6)

キヤスター

支柱

枕木

フランジボルト
取手

耐荷重シール



▲最上段の棚板に荷物を載せないでください。

▲棚本体に寄りかからないでください。

▲フォークリフトで荷物を載せないでください。

●この製品は室内または屋内用です。屋外で使用され

●水平が保たれない不安定な床面で使用されますと転

●キャスター部には集中荷重がかかりますので、ラッ

▲ラック上部に積載物が集中しないよう各段に分散収

【設置条件について】

【安全にご使用いただくために】

▲棚板に足をかけたり上にあがったりしないでください。

【軽量ラックの組立】

警告△！

この警告事項を無視して、誤った取扱いをす

納してください。積載物が上部に集中しますと重心

衝撃荷重がかかり棚の変形や転倒の恐れがあります。

●分解、組立、廃棄する時は専門業者におまかせく

この注意事項を無視して誤った取扱いをすると、

注意△！

ますと錆ついて強度が低下する恐れがあります。

倒してけがをしたり、荷物が落下し破損する恐れが

ク移動に適した強度の床面でご使用ください。

あります。

転倒してけがをしたり、棚が変形する恐れがあります。

が高くなり転倒の恐れがあります。

荷物が落下してけがの恐れがあります。

荷物の落下やラックの転倒の恐れがあります。

ださい。

ると、人が死亡または重症を負う可能性が想

定される内容を記載しています。

人が障害を負ったり、物的損害の発生が想定さ

れる内容を記載しています。

このキャスターラックの最大積載質量は150kgです。

●集中積載をしないでください。

●最大積載質量を超えて使用しないでください。

●耐積載質量より重いものを載せないで下さい。

●不特定多数の使用者に認識頂くために耐荷重シール

は必ず貼ってください。

耐積載質量より重いものを載せるとラックが破損して

荷物落下や、けがをする恐れがあります。

最大積載質量は等分布積載です。１箇所に重い物を載

せると棚板が変形し、破損する恐れがあります。

最大積載質量より重いものを載せますと、キャスター

やコーナープレート等が破損して転倒の恐れがありま

す。

●部品（コーナープレート、ボルト等）は必ず取付てく

ださい。コーナープレート、ボルト等が欠如しますと

ラックが破壊してけがの恐れがあります。

▲危険物は収納しないでください。

▲最上段の棚板は必ず支柱の上端に取り付けてください。

支柱の角でけがをすることがあります。

人体や衣服等を傷つけることがあります。

▲ボルトやナットが緩んだまま使用しないでください

万一、緩んだら必ず締めなおしてください。

●下からボルトが差込みやすいように枕木などを敷いてください。

（2）最上段と下から２段目の棚板には必ずコーナープレートを

(M6x12)

コーナー
プレート

（5）位置揃えと直角度を調整しながら全段を本締めしますと完成で

す。（据置きの場合は支柱にベースキャップを挿入します）

コーナープレート

【キャスターのみ購入の場合】

コーナー
プレート

下から２つ目のこの棚板へ
コーナープレートは

この棚板へ
コーナープレートは

下から２つ目の

(M6x12)

合わせてボルトで仮止めします。

（計16枚）共締めしてください。

（4）全段の棚板を仮止めしたら、最上段は天面位置に揃え、その他

（3）棚板の上方向から支柱を被せ、同じ手順で棚板をボルト止めし

てください。

＊耐荷重シールは部品の付属シールと必ず貼りかえてください。

（1）最上段の棚板を上から1つ目に、最下段は下から２つ目の穴に

の段は長穴の下方向で位置揃えしてください。

＊キャスターのみ購入の場合は、コーナープレートが最下段棚板に取付
いてるケースが多いので、支柱強度保持の為にコーナープレートは下

から２段目の棚板に移動して、最下段棚板は下から２段目の穴で固定

するように組み直してください。

穴で固定する

穴で固定する

支柱

棚板

支柱

枕木

支柱

支柱

棚板

支柱 キャスター

根角ボルト

根角ボルト


